
Exercice - M0338

Montrer les inégalités suivantes :
1. Inégalité de Cauchy-Schwarz. E est un espace vectoriel euclidien.

∀(x, y) ∈ E2 |x · y| ≤ ‖x‖ · ‖y‖

2. Inégalité de Minkowski. E est un espace vectoriel euclidien.

∀(x, y) ∈ E2 ‖x + y‖ ≤ ‖x‖+ ‖y‖

3. Inégalité d’Young. Soit a et b deux nombres réels positifs ou nuls. p et q deux réels strictement
positifs conjugués, c’est-à-dire tels que 1
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4. Inégalité de Holder cas continus. Soient f ∈ Lp(∆) et g ∈ Lq(∆) avec p > 1 et q conjugués.∫
∆
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5. Inégalité de Holder cas discret.
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6. Inégalité de Minkowski dans Lp(∆)
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